

34个“世博会奖”中为何没中国馆?

按照世博会惯例:评奖只评外国官方参展者

新华社上海11月1日电 上海世博会已经精彩落幕。不过,34个“世博会奖”中为何没有中国馆?7308万人次参观者中包括工作人员吗?记者1日下午采访了上海世博会事务协调局。

据上海世博局相关负责人介绍,按照以往世博会惯例以及上海世博会相关特殊规定,上海世博会只对外国官方参展者,即参展国家及政府间国际组织进行评奖,评奖事务由国际展览局主导的评奖委员会负责。由于评奖对象是外国官方参展者,因此,中国馆、18个企业馆以及数十个“城市最佳实践区”

的案例馆均不在评奖之列。这也就是说中国馆没有参加评选。

关于7308万人次参观者是否包括工作人员的问题,上海世博局票务中心负责人明确表示:工作人员没有包括。

据介绍,7308万人次参观者主要由两类人员构成:一是持票入园者,二是身高1.2米以下(含1.2米)的免票儿童。因为工作人员都持证经专门通道入园,这一人数是不统计在参观者总数里的。由于上海世博会门票采用了具有自主知识产权的芯片技术,查验统计比较精确;而免票儿童则主要通过现场统计。

江西三清山惊现“老虎”

当地管委会表示经专家鉴定很像华南虎



游客拍摄到的疑似为老虎的动物。

安徽籍游客鲍曙光在江西三清山发现疑似老虎的动物,消息经媒体披露后,立即引发关注。鲍否认了炒作之说,并表示自己拍的照片是实事求是,究竟是不是老虎,自己也不能确定。

10月31日,记者联系上鲍曙光。据其介绍,10月15日下午一两点钟的样子,自己和同伴在三清山西海岸游玩。鲍曙光先是发现100多米远的山坡上有动静,突然出现一只全身通黄的大动物,大概有2米长。鲍曙光连忙大喊:“老虎!山上有老虎!”随即,鲍曙光连续拍摄了4张图片,但并不很清晰。

过了两三分钟,这只动物就钻进树林。与鲍曙光一同看见该动物的还有来自安徽、湖南等地的多名游客,但他们拍摄的照片更不清晰。

三清山管委会宣传部部长李华介绍,由于图片显示该动物的花纹、面部均不是很清晰,目前还不能确定该动物究竟是不是老虎。但李华同时表示,中山大学的林业专家看了游客拍摄的照片后,表示很像华南虎。目前,三清山管委会已与江西省野生动植物保护管理局联系,希望对方派出专家进行实地考察。(据中新网)

北大“中学校长实名推荐制”扩大到全国161所中学

多所农村边远贫困地区和民族地区的中学入选

新华社北京11月1日电 获得北京大学2011年度“中学校长实名推荐制”资格的161所中学及其校长名单1日起在北大招生网上进行为期一周的公示,相比于一年前的首次试点,此次接受申请的学校从13个省份扩大到全国,并有多所农村边远贫困地区和民族地区的中学入选。

2009年年底,北大首次推出“中学校长实名推荐制”,在全国13个省份的39所中学进行试点,招收综合素质优秀或学科特长突出的高中毕业生。取得“实名推荐制”资格的中学校长可向北大推荐优秀学生,学生通过北大相关部门审核后,不需参加笔试即可直接进入北大面试阶段。

点经验的基础上,北大决定2011年在全国推广“中学校长实名推荐制”。在规定的期限内,北大招办共收到来自全国近200所中学递交的申请。经北大自主招生专家委员会的认真评议,最终确定161所中学(含2010年首批试点的39所中学)获得2011年北大“中学校长实名推荐制”资质,推荐学生总额为210名。在今年的评议过程中,专家委员会对农村边远贫困地区和民族地区的中学和学生给予了特别的关注。获得推荐资格的中学中,不仅有北京牛栏山一中、河北冀州市中学、湖北钟祥市第一中学、湖南湘潭县第一中学等一批县级及农村中学,也有湖南湘西自治州民族中学、西藏拉萨中学等少数民族地区的优秀中学。

广州进入“亚运时刻” 乘坐公交地铁免费

新华社广州11月1日电 为了方便亚运会期间的出行,从11月1日起至12月21日,除节假日外,广州全市所有公交、地铁免费搭乘,时间长达30天。同时,广州从

11月1日起至12月21日开始实行单双号限行。广州市交委相关负责人表示,无论是本地人还是外地人,不需要刷卡或投币,也不需要出示任何身份证明,即可免费乘车。

广东警方遣返台湾疑犯杨国华

新华社北京11月1日电 记者1日下午获悉,依照《海峡两岸共同打击犯罪及司法互助协议》,广东省公安机关当天下午经由澳门遣返了台湾经济犯罪嫌疑人杨国华。

杨国华原任台上桓国际股份有限公司负责人,因涉嫌行贿被台湾通缉。大陆警方接获台方请求后展开查缉措施,于近日将其查获,并通过便捷方式予以遣返。

中国有800万矮小人 年均递增16.1万人

记者从中国红十字会了解到,中国有800万矮小人,这个群体每年以16.1万人的速度递增。但是,治疗矮小人的药物昂贵,普通家庭根本无力支付。

据重医附属儿童医院内分泌科熊丰教授介绍,该院2007年青少年发育流行病学调查显示,全市矮小症发病率已达3.25%,6岁~18岁的孩子中,有19.3万人身材发育迟缓,成年后身高难达到1.5米。

她介绍,儿童生长发育有三个阶段,第一阶段为胎儿到2岁的生长快速期,通常出生后第一年长25厘米左右,第二年长10厘

米左右;第二阶段为3岁到青春期前的生长速度减缓期,每年长5厘米~7厘米;第三阶段为青春期生长加速期,男孩增长25厘米~28厘米,女孩增长23厘米~25厘米。

熊教授称,人体身高发育受遗传、出生身高、营养、激素、环境、疾病等影响。临床上,大多患儿因没有得到及时发现,在11岁~16岁进入青春期后,身高在三四年时间里一点也不增加的情况下,才进医院接受治疗。她提醒,6岁~13岁人为干预治疗效果最好,孩子年龄越小,体重越轻,治疗费用也相对便宜。(据《重庆晚报》)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,内容权威、及时、准确、专业。
- 洛阳手机报内容精彩,图文并茂,手机报内容占90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

